

nitolic® | UPUTE ZA UPOTREBU

NITOLIC® sa češljem za uklanjanje – medicinski proizvod za tretiranje zaraznih ušiju u kosi (*Pediculus humanus capitis*).

KAKO DJELUJE:

- ubija uši u svim aktivnim razvojnim fazama ušiju u kosi
- ubija jajašca ušiju (gnjide)
- olakšava iščešljavanje ušiju i gnjida



Uvijek prethodno pročitati upute za upotrebu. Za bolju učinkovitost, molimo pratiti upute navedene ispod:

- Zadržati ove upute za buduću upotrebu
- Upotrijebiti samo kako je naznačeno i pratiti upute u ovom priručniku.
- U slučaju dodatnih pitanja kontaktirati svojeg liječnika, pružatelja zdravstvene skrbi ili ljekarnika.
- U slučaju bilo kakve nuspojave, prestati s upotrebom i obratiti se liječniku.



KORISNE INFORMACIJE | vezane za uši u kosi (*Pediculus humanus capitis*) i NITOLIC® medicinski proizvod.

Uš glave maleni je (2,0 do 4,7 mm) i spljošteni insekt bez krila. Uši u kosi razlikuju se u boji, od žućkasto-bijele do tamne i obično se podudara s bojom kose zaražene osobe. Uši se hrane ljudskom krvlju nekoliko puta dnevno i žive blizu ljudskog vlišta. Kreću se na način da se na kosu pridržavaju s tri para nogu nalik kandžama. Odrasla uš glave diše kroz 7 spirala u parovima na prsnom košu i trbuhu.

NITOLIC® se brzo i ravnomjerno širi vlištem čvrsto prekrivajući uši (o-effect tehnologija). Prekriva spirale ušiju i pritom ih brzo uklanja.



o-effect
technology

Učinkovitost od 100% prilikom svih razvojnih faza ušiju u kosi i jajašaca

Glavna je značajka ovog medicinskog proizvoda za tretiranje ušiju u kosi brzo i ravnomjerno širenje vlištem i kosom s pomoću o-effect® tehnologije.

ŽIVOTNI CIKLUS UŠIJU U KOSI

Uš glave pričvršćuje svoja jajašca (7-10 dnevno) na površinu kose blizu vlišta (tijekom svojeg životnog ciklusa može poleći do 300 jajašaca). Ova jajašca (koja se nazivaju i gnjidama) izgledaju poput sićušnih (otprilike 0,8 mm) žutih, tamnih ili smeđih ovalnih točkica i imaju poseban poklopac na ljsuci jajašca kojeg mlada uš podiže prilikom izlijevanja. NITOLIC® dokazano je 100% učinkovit za uklanjanje jajašaca ušiju na način da guši i dehidrira mladi embrij i sprječava njegov daljnji razvoj.



OTPORNOST UŠIJU U KOSI I NITOLIC® MEDICINSKI PROIZVOD

Uši u kosi razvile su otpornost na tradicionalne insekticide koji djeluju narušavajući njihove fiziološke procese što rezultira neuspješnim liječenjem. Mehanička blokada dišnog aparata uši, koncept na kojem se temelji NITOLIC®, uklanja mogućnost otpornosti ušiju na ovaj specifični tretman.



Jajašca polaže ženka u blizini površine kose i vlišta te se čvrsto spaja na dlaku.

Životni je ciklus uši otprilike 40 dana iako se obično ne može nalaziti izvan ljudske glave dulje od 24 do 48 sati.



NITOLIC® češalj za uklanjanje pomaže pri uklanjanju ušiju i jajašaca (gnjida) nakon tretmana.



UPUTE ZA UPOTREBU

VAŽNI SAVJETI

Za osiguravanje potpunog uklanjanja ušiju i izbjegavanje ponovne zaraze, tretman je potrebno istovremeno primijeniti na sve članove obitelji koji bi mogli biti zaraženi. Liječenje ušiju u kosi potrebno je izvoditi uz dobro osvijetljenje. Važno je postupati nanošenjem od vlasišta do vrhova kose. Za bolju učinkovitost potrebno je temeljito nanijeti NITOLIC® po cijelom vlasištu i kosi. Prvo nanijeti iza ušiju, na stražnji dio vrata, oko dlaka na vratu i oko ruba kose na licu.



Ako se radi o dugoj kosi, podijeliti kosu u 4 dijela – od naprijed prema natrag i od uha do uha.



Temeljito nanijeti NITOLIC® na suhu kosu počevši od korijena do vrhova kose. Prvo nanijeti iza ušiju, na stražnji dio vrata i oko ruba kose na licu.



Natopiti kosu i vlasište NITOLIC®-om kako bi se osiguralo potpuno pokrivanje svih ušiju i gnjida.



Nakon liječenja, na jedan sat na kosu staviti kapicu za tuširanje. (PAŽNJA! Molimo obratiti posebnu pozornost na upute i vrijeme izloženosti.)



Ukloniti kapicu za tuširanje i oprati kosu vodom i šamponom za kosu



Ukloniti uši i gnjide iz kose upotrebom NITOLIC® češlja za uklanjanje.

SAVJETI ZA IŠČEŠLJAVANJE



Podijeliti dugu kosu u dijelove i pričvrstiti svaki dio. Podignuti mali dio kose iz većeg dijela kako bi se vidjelo vlasište. Pažljivo započeti s iščešljavanjem kroz vlasi i čvrsto povlačiti NITOLIC® češalj za uklanjanje od korijena do vrhova kose. Pričvrstiti počesjane vlasi. Ukloniti jajašca i gnjide sa zubova NITOLIC® češlja za uklanjanje s pomoću rupčića.



U slučaju dodatnih pitanja kontaktirati svojeg liječnika, pružatelja zdravstvene skrbi ili ljekarnika.



VAŽNE INFORMACIJE

- NITOLIC® je dokazao da čak jedna upotreba ovog sredstva omogućuje 100%-tnu učinkovitost prilikom svih aktivnih razvojnih faza ušiju u kosi, uključujući i gnjide, bez potrebe ponavljanja liječenja.
- Najčešći način zaraze ušima u kosi jest kontakt sa zaraženom osobom, tim putem može doći do ponovne zaraze, npr. u dječjem vrtiću ili u školi. Važno je pažljivo i redovito pregledavati kosu, tj. najmanje jednom tjedno.
- NITOLIC® sa češljem za uklanjanje medicinski je proizvod za višestruku upotrebu. Za razliku od ostalih proizvoda protiv ušiju u kosi, zahvaljujući svojem specifičnom načinu djelovanja, uklanja mogućnost otpornosti ušiju na tretman.
- NITOLIC® liječenje uzrokuje dehidraciju jajašaca (gnjida) ušiju u kosi i pri njihovom se gnječenju čuje zvuk klika. Temeljito iščešljati jajašca ušiju (gnjida) nakon tretmana.
- Za više informacija o ušima u kosi i NITOLIC® češlju za uklanjanje, molimo posjetiti www.nitolic.com



INFORMACIJE O NANOŠENJU

UPOZORENJA

Upotrijebiti samo kako je naznačeno i pratiti upute u ovom priručniku.

Izbjegavati doticaj NITOLIC®-a s očima ili unutar usne šupljine, nosa ili grla. U slučaju doticaja s očima, ispirati 10 do 15 minuta s velikom količinom vode. U slučaju kontinuirane iritacije kontaktirati svojeg liječnika ili ljekarnika..

NITOLIC® služi samo za vanjsku upotrebu.
Ne nanositi na porezotine, rane ili iritiranu kožu.

Prije upotrebe NITOLIC®-a, nanijeti malu količinu Nitolic® – a na svoj dlan za provjeru nuspojava.

Upotrebljavati sredstvo na djeci samo uz izravn nadzor odrasle osobe.

U doticaju s ovim medicinskim sredstvom podovi postaju klizavi. Odmah obrisati proliveno.

Ovaj medicinski proizvod može reagirati na određene losione za njegu i nijansiranje kose.

KONTRAINDIKACIJE

Ne upotrebljavati u slučaju alergijske reakcije na bilo koji sastojak u NITOLIC®-u.

Ne nanositi NITOLIC® na porezotine, rane ili iritiranu kožu.

Ne upotrebljavati NITOLIC® nakon roka trajanja istaknutog na pakiranju.

Ne upotrebljavati na djeci mlađoj od 2 godine.

MOGUĆE NUSPOJAVE

Moguće su sljedeće nuspojave: iritacija, crvenilo i oticanje kože. U malo vjerojatnom slučaju pojave takvih simptoma, prestati s upotrebom NITOLIC®-a i kontaktirati svojeg liječnika.



INFORMACIJE O MEDICINSKOM SREDSTVU

SKLADIŠTENJE:
Skladištiti NITOLIC® na suhom i mračnom mjestu, na temperaturi između 5 i 40°C. Prazno pakiranje moguće je reciklirati.

DOSTUPNA PAKIRANJA:
20 ml, 25 ml, 30 ml, 50 ml, 100 ml, 150 ml, 200 ml, 250 ml, 300 ml, 500 ml

* Moguća je nedostupnost određenih pakiranja na pojedinim tržištima.

SADRŽAJ:
ciklometikon, polisorbat 80, izopropil miristat

PROIZVOĐAČ:
ICB PHARMA
Tomasz Świętosławski,
Paweł Świętosławski
Spółka Jawna
6a Moździerzowców St.
43-602 Jaworzno,
Poljska



Vidjeti etiketu



PODIJELITE SVOJA MIŠLJENJA

Vaše zadovoljstvo ovim proizvodom naš je zadatak. Podijelite svoja mišljenja s nama na: info@icbpharma.pl

